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A „Zalam egyel gazdasági egyesület“ es a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.

Igazolatlan iskolamulasztások ellenőrzése s
büntetése.

Mimiit ígéretünkliöz képest közöljük kir.
! iniéliigt vh'í tinink az igazolatlan iskolanuilasz- 
t;i 11k ellenérzése s hiinletéséve vonatkozó ja vns- 
i,itat. inelv a kér/igazgatási bizottságnak 1. évi 
.itt zfti- li.tx I ülésében emelkedett végzés erejére.

E telette fontos i'-s az iskolázás érzékének 
: • ábbt eg\séges fejlesztését célzó intézkedésben 

nagvon szerencsésen ltvlveztetett :t tőstilv 
,,z iskolázás énlvmével közvetlen érintkezésben 
alléi összes ténvezbk és bafiiságok <‘gyÜtt(‘S ér­
deklődésére.

A tanítéi uraknak nincs többé mit tartaniuk 
a néppel való súrlódástól a mulasztók kimuta­
tása miatt ; a községi bíró sem téltheti a bün­
tetés végrehajtása miatt veszélveztetet-t. népsze­
rűségét.

Az iskolaszék lett erkölcsi támasza s össze­
köt é kapcsa annak a felelősségnek, mely a 
tanít«- urak kimutatásától a. szolgalom urak in­
tézkedéséig mindenkit egyaránt kötelez.

Nem találunk megbotránkozni valót abban 
a néhány napi kriimpbkajiálási \agy szüreti 
minidében, melvben :i szülők rászorulnak gyer­
mekeik munkasegélyére; de igen is vérzik szí­
nink midőn \ alamelx vidék viszonyainak hamis 

ingem ie nlaít a szorgalmi idő törvényellenes 
minimumra leszállíttatik ; csupa közöny és 
künn \a imüségből a gvermekek legdrágább ér­
dekei kockára tétetnek; egész nemzedékek tn- 
(hitlnn-ággal s erkölcstelenséggel megmérgez- 
tetnek. —

Megvagyunk győződve, hogy a lelkes is­
kolaszékek, hatóságok s elöljáróságok szigorú 
méh K el s következetességgel fogják végrehaj­
tani e végzés betűit.

Nincs kétségünk aziránt, hogy a. még hi­
ányzó iskolaszékek megalakításában s a hiányo-

„Zalamegye“ tárcája.
Lenni bátyám a kiállításon.

Epizód a közelmúltból 
(Vége.)

Másnap Leuei bátyám a tyúkokkal kelt. < )ltöz- 
k-ölni másfél óráig szokott; s ha túlöltözött, megnézhette 
mindenki s példát meríthetett a takaros, Ízléses öltöz 
köd es re és mindennemű tisztaságra nezve, a \ izet, iga/, 
vsupán esőnek és mosdó víznek szerette, de ez utóbbi 
célra jobban, mint a kacsa.

Elég az azon, amint sejtettem, hogy mar meg is 
reggelizhetett, átnéztem hozzá, hogy segítsem öt egy bén­
ulásban, mert meg voltam győződve, hogyha nem segí­
tek neki, okvetlenül lekésik a vonatról.

Az eső permetezni kezdett, hogy az utcára léptem. 
Lenci hát vám épen .az utolsó tahit -sonkát s hozza az 
Utolsó pohárka szilv.óriiunot vette magához,- mikor be­
nyitok hozzá : - . •

Pálinkás jó.. reggelt . kívánok édes Lenci. ba­
tyumnak ! Itt vagyok, lássunk hát a pakkoláshoz.

Kint ezalatt" szép csendes nyári esővé tömörült-li
könnyű permeteg. ’ . ,. . .

dó reggelt uram öcsém, Isten hozta« mmalunk . 
adta vissza azf lid-vözlést Lenci bátyám tele szájjal. 
Foglaljon helyet. Náni! egy tiszta puháikat ide. - 
kiáltott Leneí úr, mialatt fuldokolva nyelte le az utolsó

apást. , ., ,
Mennyire van Lenci bátyám a pakkolassal.

heii lehetnék még segítségen - ?
Lenci úr nem. szólt, hanem e- helyett a Havai mu­

tatott kifelé az ablakon, mintha mondta. volna, hog\ 
aliun ni, lm-skos az idő, nem érdemes kimenni.

Tetszik tudni, az . Alföldem nem nehéz megijedni
a rósz utaktól. . . , • , .

'fán- csak' nem' azt akarja mondani Lenci bá­
tyám, hogy nem megy sehova ilyen időben V nadek
f"l méltatlan kod va. . . ...

Azt biz' én, öcsém uram. A árok Holnap tan 
jobb idő lesz. Tudja, . .vén ember vagyuk mar, aztan 
ilyen esős. időben a rétségi láp nagyon megszokott pu-

nap;

Imii

Megf jelenik inimlci) vasáriul p.

sau a hi kifutóik mik szervezésében, az értelmiség 
meleg érdeklődést» minden akada 1 \ I el dbgAkbK 
rítani.

\ égül hisz szűk és reméljük, hogy ezen égető 
s közművelődésünket legközelebbről érdeklő baj 
orvosláséihoz mindenki hazafias buzgalommal s 
készséggel fog a maga egyéniségének s hatás­
körének összes tényezőivel hozzájárulni.

Jusson eszünkbe, hogy minden büntetéssel 
talán egv elmét mentünk meg az ismeretnek, 
eg\ szívet az istení’élelem és szelíd érzéseknek.
egv munkás polgárt a hazának!

Zaiameyye közigazgatási bizottságának 1885. évi 
augusztus Miki üléséből.

kb. sx.
1:M9.

Királyi 
foglalása óta 
tanácskozásai,

Tét rg \ .
tanfi-lfigyelő jelenti, hogy hivatalának el- 
úgy a különféle hatóságokkal folytatott 
valamint a szomszéd tankerületek hasonló 

viszonyainak megfigyelés.»; főleg pedig személyes tapasz 
talatai alapján behatóan foglalkozott egyes vidékek 
gyakran ismétlődő iskolázási mulasztásainak okaival.

Miliőn mtn hagyhatja, figyelmen kiviil azon a ka 
dákokat, melyek egyes vidékeknek a létíéntartást leg 
közelebbről érintő külötiö: iszonyai és foglalkozásai
miatt a szorgalmi idő egyöntetű beosztását, felette meg­
nehezítik : ugyanakkor nem tartja megengedhetőnek, 
hogy egyes községek, vidéküknek speciális '.iszonyai 
címén nemcsak a szorgalmi idő beosztása, de annak 
törvényes mennyisége ellen is minduntalan vétsenek. 
E téren a bajok orvoslását nem a buzgalmukban elszige­
telt'egyes hatóságoktól reményig de szükséges, hogy 
a mulasztások adatait gyűjtő tanító s a mulasztásokat 
büntető községi bíró találjanak öszszekötő kapcsot, tá­
mogatást és ellenőrzést egy lelkes • tevékeny iskola 
székben, mely iskolája beléletének személyi, dologi s 
fegyelmi mozzanatain egyenlő odaadással csiigg; követ 
kezetes erélyével pedig legközvetlenebbül fejleszti az 
iskolázás iránti érzéket, s a példa hatalmával lassanként 
megszünteti a büntetés gyűlölt alkalmait.
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lmlni, akár ott aszalódban<m meg. Hát tudja, én nem 
indulok ma.

Nem ? no hát ajánlom magamat szives grá 
ciá jába édes Lenci bátyám ! de én többet egy szóval 
sem gyámolítom semmiben sem. Isten áldja!

No, no, no! . . . csak ne homoljon már öcsém 
uram, no! Hiszen csak nem akarja, hogy halálosan 
meghűtsein magamat. Úgy is tudom, hogyha elindulnék, 
a tiszai révtől vissza kellene fordulnom, mert a múlt 
heti záporok nagvon is meghizlalták a Tiszát.

Az utóbbi szavakat már csak a folyosón hallót 
tani. Elsiettem.

Másnap, harmadnap megint szeles, esős idő lógta 
itthon Lenci urat; végre augusztus í> én reggel úgy 
kilenc óra után látom, hogy az én Lenci bátyáin k 
csin hagyja el udvarát; két nagyöblű útitáskájáról azt 
következtettem, hogy csakugyan elhatározta magát a
útra. Észrevett az ablakban :

Isten áldja, édes öcséimmim, majd hozok hu 
csőri át a kiállításról!
.: A hamarjában feltárt ablakon át kívántam neki
szerencsés utat.

Estefelé épen a tanyáról ballagok haza, hát egy­
szer csak egy ismerős hang kiált utánam:

Nem ül fel öcsém uram ? — ide mellém ! ha­
marább hazaérünk.

hát Lenci úr kocsija ért utók Él­őé’ - Hátranézek, 
képedte.m.

Hát?.:. 
Hát tudja édes öcséin, egy kicsit eltaláltam

késni. Ördög adtát! — épen öt pere hiányzott, hogy 
Fi nem értünk a stációra. Tudja, az az istentelen gőz- 
kocsi épen az orrom előtt indult el, » persze, nélkülem. 
No, semmi; majd holnap, tud ja, korábban befogatok. 
Pák kölni már úgy sem kell; ez már megvolna. Aztán 
betértem a szént-pétéri plébánoshoz ebédre. Tudja con- 
sehol ári sok voltunk valaha Szolnokon. Nagyon derék, 
talpig becsületes ember ...

De a lápon még sem süllyedtek el Lenci bá­
tyám lovai, ugy e? szakítani félbe.

Ah, édes öcsém uram, ez a kis eső meg w 
kottyant. Nem lesz takarmány : szalmán telel ki a jó

Kéri tehát a közigazgatási bizottságot hívja lei 
az iskolaszékeket, hogy az igazolatlan mulasztások <-l 
le n őrzésé ben ezen fontos ügyhöz méltó odaadással :sze 
rezzenek érvényt gyakorlati tevékenységük követeimé 
nyelnek.

Kéri továbbá, hogy a tanítók által teljesítendő 
legpontosabb összeírásnak, a bírák által teljesítendő 
büntetésnek s ezek hanyagságát megtorló szolgaid rak 
link kötelmeit, úgy kezelés, valamint kivitel tekintetében 
minden jogosulatlan mentséget kizáró tiiz-»tességgel ál­
lapítsa meg: a közös legelők dacára kiskorú tanköteles 
gyermekeiket legeltetésre és őrzésre felhasználó lelketlen 
s tudatlan szülők ellen pedig alkalmazza teljes szigor 
ral a mezei rendőrügy erre vonatkozó szabályrendeleteit.

X ég zés.
Zalavárím-gye összes gondnokságai és iskolaszékei 

telhivatnak, hogy az igazolatlan mulasztóknak a tanítók 
által összeírt, mindig a megelőző hónapról szóló, az <-l 
mik által aláirt kimutatását, végrehajtás céljából a köz­
ségi kirónak kézbesítsék.

Az iskolaszék a legközelebbi ülésben tudomást 
szerez a bíró eljárásának érdeméről. S vagy már az 
iskolaszékhez általa heszolgáltatott büntetési pénz nyug­
tájának másolatát küldi be a kir. tan fel ügyelőhöz, vagy 
a kötelességét nem teljesítő bíróról a mulasztók jegy­
zékének melléklésével kir. tanfelügyelőhöz jelentést 
tesz.

Ekkor kir. tanfelügyelő a fegyelmi vizsgálat meg­
indítására, a közigazgatási bizottságnak időről-időre te 
emlő jelentés mellett, járási szolgaimét felhívja s az 
általa behajtott pénz mennyiségéről lennebh jelzett mó­
don tudomást szerez.

Kir. tanfelügyelő felhivatik. hogy iskolalátogatásai 
alkalmával a gondnokságok és iskolaszékek havi ülésein 
az iskolanmlasztók iránt történt intézkedésekről meg­
győződést. szerezzen; ugyan ezen célból az ülések jegy­
zőkön v vének erre vonatkozó adatait bekövetelje, s a 
tapasztalt mulasztások ellen haladéktalan orvoslást ke­
ressen .

Zalavármegye összes iskolalátogatói is félhivatnak, 
hogy az iskolanmlasztók ellenőrzésének és büntetésének 
intézkedéseiről iskolalátogatásuk alkalmából tudomást 
szerezzenek s tapasztalataikról kir. tanfelügyelőnek je
leütést tegyenek.

Jelen végzés a még hiányzó iskolaszékeknek meg 
alkotása, a meglevőknek szervezése s kötelmeik rend
szeres »yakorlatára s szabályozására vonatkozó intézke

szag. Olyan szomjas a töld, akár vsak a szent pvteri 
kántor gégéje... No, tudja, olyat még nem látott! 
Velünk együtt ebédelt, hanem megkívántam a torkát. 
Hiszen majd Lőrinc-napkor! . . . hej, akkor mulatunk 
vsak nagyot!

(’sak úgv intézze uram bátyám, hogy akkorára 
visszatérjen a fővárosból.

Már hogv a manóba is ne térnék vissza í Hol 
megálljunk csak ü-ika lesz. Ez az oda iit.t-nap,

9 énzás napja. < S-ika a kiállításra van szánva, 
után minden bizonynval itthon leszek.

Helvben hagytam a tervet, s nyugodalmas jó éj 
szakát kívántam Lenci bátyámnak, hazamentem.

Másnap már nyolc óra előtt láttam Lenci urat, 
amint kocsiján c se rés ny esz In tajtpipújából bodor füstöket 
eregetve a verőfényes nyári reggel üdítő aethvrébe, 
kigördült a nemesi udvarház örökké nyitott kapuján. 
Ablakom leié kérkedőleg emelte pirosán telt ábrázatát 
mintha mondani akarna: Ugye, most nem késem le a 
vonatról?

Most is szerencsés utat kívántam neki.
Estefelé sürgönyt kaptam, melyben Lőrinc úr, di 

adalittasan jelenti, hogy szerencsésen megérkezett s az 
Arany-Sasban, a vidéki birtokos családok e hagyottéi 
nvos fészkében szállt meg.

No, hála Istennek! végre hát mégis Budapes 
ten van, háromhavi készülődés után.

Augusztus 9 én délelőtt újból sürgöny érkezett: 
„Kérem uramöeséinet, a kocsimat délutánra rendelje a 
stációhoz. Óhajtok innen szabadulni. Üdvözli Lőrinc."

No, mit jelent ez? Az utóbbi szavak szeget 
ütöttek fejembe. Mi lehet az oka, hogy még sürgönyi 
leg is óhajt szabadulni? Valaminek kellett történni, 
ami nagyon bánthatja az öreg Lőrinc úr szivét.

A jelzett időben magam mentem Lenci bátyám 
elé. De aki a vonaton -meg nem érkezett, "az ' Lenci 
bácsi volt. Tv üli! . . . teringettét! < Itthon pedig
majd felgyújtják a házat, úgy készülődnek a mai név 
estére. Az ám, mert holnap- lesz tSzeiit-Lőrinc napja, 
aki annyi kárt tesz a dinnyében, uborkában meg a 
fürdőben. Ennek a napnak előestéje a legnagyobb 
ünnep Lenci bátyámék házánál, s
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dések megtétele céljából Zalavármegye összes egyházi 
főhatóságainak megküldetik.

Végül pedig jelen végzés kinyomatni, s Zalavár- 
megye összes iskolalátogatóinak, gondnokságainak, isko­
laszékeinek, községi elöljáróinak e szolgabiráinak meg­
küldetni határoztatik.

A magyar tűzoltók dunántúli kerületi szövetse 
gének£közgyülése Csurgón.

1885. évi augusztus hú 15. Iti. napjain.
(Vége.)

A közgyűlés befejezése után fennmaradt rövid időt 
néhány látogatás megejtésére s a város megtekintésére 
fordítván, délutáni egy órakor összegyűltünk a „hehér 
ló“ vendéglő udvarán levő célszerű és szellős, lomb és 
ponyva combinatióból összeállított sátorban felterített 
„diszebédu-re, melyről csak annyit, hogy jó volt, ma­
gvaros volt és olcsó volt!

Ha mondanám, sem hinnék el olvasóim, hogy fel­
köszöntőkben ezúttal sem volt hiány; ez okból nem 
vesztegetve időt és tért a hiú kísérlettel, megemlítem 
röviden, hogy három hivatalos telköszöntő volt. Az el 
sőt P. Szabó Károlt/ szövetségi elnök mondta az alkot­
mányos magyar királyra és családja; a másodikat 
Teufel Mihály pápai főparancsnok József főhercegre, 
mint a magyar tűzoltók védnökére s a legelső tűzoltóra 
é» Czirákv Béla grófra, mint a magyar tűzoltók orszá­
gos szövetsége elnökére; a harmadikat Szeghó István 
zala-egerszegi tűzoltó egyleti elnök Csurgó városát a s 
ennek vendégszerető közönségére.

Ezekután megeredt a toasztok árja, melyekből 
legyen szabad megemlítenem Andorba Gyula csurgói 
kir. jbiró két gyönyörű felköszöntőjét, melyek egyike, 
a tűzoltókra s a tűzoltó intézményre mondott, valóban 
szónoki magaslatra emelkedett; továbbá Peócz József 
ostfiasszonyfai főparancsnok humorteljes felköszöntőit, 
mert mondott többet négynél, melyek folytonos derült 
svgben tartották a szép számmal összegyűlt és itt is­
mételten legyen dicséret és elismeréssel kifejezve Csurgó 
városának összes intelligentiáját és előkelőségét magá­
ban foglaló közönséget.

Ebéd végeztével szétoszlott és a szives meghívá­
sok következtében magánházakba tért a tűzoltóság.

Engem is néhányad magammal egy kedves család 
körébe vezetett jó sorsom, hol igaz magyar vendégszc- 
retetet találtam párosítva arrogantia nélkül való elegan­
ciával, negélyezés nélküli szívességgel és fesztelen, de 
ép azért tiszteletre méltó és azt ki is érdemlő kedé­
lyességgel.

Szolgáljanak ez igénytelen sorok a kedves házi­
gazda, a bájos ifjú nő, és rokonok részére köszönetül 
és cserében a körükben oly édesen eltöltött felejthetlen 
órák emlékéül.

Délután 5 óra tájban tartatott meg a csurgói tűz­
oltók gyakorlata és pedig tekintettel arra, hogy az egy­
let a reorganisatió első napjait éli, tisztességes sikerrel.

Ha ily irányban haladnak a csurgói bajtársak, 
igen rövid idő alatt azon fokára emelkedhetnek a gya­
korlottságnak és ügyességnek, melylyel mindenkor és 
mindenütt képesek lesznek nemes hivatásukat kellően 
és szabatosan betölteni.

A gyakorlat után osztályrészünkül jutott kis pi 
benőt ismét kedélyes társaságban pompásan élvezve 
siettünk a népünnepélyre, mely a Gyürgy-térnek egy 
elmésen s ügyesen elkerített részén tartatott.

Két zenekar, melyek egyike a berzenczei, valóban 
kitűnőnek mondható — fáradhatlanúl működött felváltva, 
mig az elkerített uögyszögü helyiség sarkaiban még 
fáradhatlanabbúl szolgáltatták a korcsmárosok jégbe 
hütött italaikat s a közönség térti része derekasan meg 
is f jeit időnkint a boros és sörös poharaknak.

Első sorban „szamár verseny“, „zsákfutás“, „ver 
seny mászás“ és „kalácsrágás“ cimü mutatványok ger-

jesztették harsogó kacajsorozatra a közönség nagy ré­
szét s különösen a gyermekeket, mely általános derült­
ség lecsíllapúlása után megnyitó az egyik tánchelyen a 
valódi mulatságot dr. Hochreiter Kornél ügyvéd s a 
rendező bizottság elnöke bajos unoka hugaval Hochrei- 
ter László albiró úr leányával — mire mindkét tánc- i 
helyen megeredt a tánc s dacára a kissé kedvezőtlen : 
talajnak s a táncosok által felvert nagy pornak, lanka- : 
datlanúl s dicséretre méltó igyekezettel folyt a késő 
esti órákig.

A vidékről összeseregiett tűzoltóság táncraképes 
része is kivette a maga részét, a népünnep gyönyörei­
ből, hatalmasan megtáncoltatva Csurgó és vidéke szépeit.

Hejh! nem egy fiatal bajtárs sóhajtozik, azt hi 
szem, még most is bizonyos villogó fekete szemek és 
egy végtelen kedves, gyönyörű szőke fürtű őzike tekin­
tetű, gyermeteg fő után!

„Szó a mi szó — mondá egy öregebb baj társ — 
szeretnék vagy húsz évvel fiatalabb lenni, rögtön ide 

• jönnék Csurgóra feleségesedui! Ennyi gyönyörű leányt 
és menyecskét nem láttam egy rakáson még életemben 
sehol !“ . . .

Ha ugyan a csurgói hölgyek képesek volnának a 
táncban kifáradni s ezt el is árulnák, a mit ugyan vi­
lágért sem tesznek, — úgy némi pihenőt nyújtott volna 
számukra a sorsolás, melynél igen csinos, sőt helyivel 
közzel díszes tárgyakat is lehetett nyerni annak, kinek 
a szerencse kedvezett; továbbá az igen szépen sikerült 
tűzijáték.

Azonban ezen két élvezetnek csak a közönség 
öregebb részéből jutott publikuma — a fiatalabb meg­
maradt a táncnál s kipirult arcú táneosnéikat úgy őrizve, 
mint a lángpallosú angyal hajdan Éva anyánk kvárté­
lyát: a paradicsomot, illetve annak kapuját, lelkesülten 
kiáltozák a végnélküli csárdásoknál „újra!“ „hogy volt!“

! „hát még!“ . . . még akkor is, mikor a cigány végki- 
merültségében már kiejté vonóját kezéből!!

Somogy vármegyében még van tűz a fiatalságban, 
ezek még tudnak igazán, magyarosan, délcegen mulatni!

! Az Isten tartsa meg őket!
Az idő előre haladtával a közönség egy része a i 

„Fehértó“ vendéglő termében folytatta a táncvígafmat, ; 
más rész pedig ugyanezen vendéglő udvarán a lombsá- , 

i tor alatt vacsoráin! vonóit s hallgatta a berzenczei ze- | 
nészek szebbnél szebb nótáit; míg a valódi népünnepély 

i folytatódott még csak künn a téren igazán! . . .
Soká, igen soká emlékemben fog maradni az a 

I kedélyes társaság, melynek körében én is szerencsés 
voltam hallgathatni a jó nótákat s a szép hölgyek szel­
lemes élceit . . . nem fogom elfeledni a felvillanyozott 
lelkületű újonnan szerzett s mégis a régiekkel egyfor­
mán szeretett jóbarát évődését, ki mindig csak azt a 
nem éppen költői szövegű, de éppen divatban levő, 
felkapott dallamú nótát akarta hallani: „Asszony! te 
csak hallgass“ . . . nem az angyalszelíd nő tréfás durcás- 
kodását, melylyel a férj „átkozott“ köpenyére iparkodott 
hárítani a jókedv okozását, mert „ez a köpeny, ez az 
oka mindennek! ha ezt ráveszi az én íérjeeském, ak­
kor mindig ilyen . . . ausgelassen, ilyen csintalan, ilyen 
nagyon jókedvű!“ . . . nem a társaság egy kedves tag­
ját sem . . . oly annyira szívemhez nőttek e rövid idő 
alatt is kedvességükkel, igazi, magyaros szívességükkel, 
vendégszeretetükkel! — mindannyian ! . . .

A táncvígalomnak mint mondják — a hajnali 
órák vetettek véget.

** *
Hétfőn reggel, még jóformán rá sem értünk álma­

inkban folytatni az éjfél után elhagyott csevegést, még 
füleinkben csengett a berzenczeiek hegedűje s bőgője... 
már felriasztott mindnyájunkat az „ébresztő/“

Fel tehát! készüljünk a bucsúzásra, az elutazásra.
Miként van az, hogy oly nehéz távozni a másfél 

napi itt tartózkodás után*? — Mintha hazulról, szeret­

teink köréből jönnénk el, úgy indúltunk útra néhány 
látogatás s szeretetreméltó házigazdáink s ezek család­
jától őszinte köszönetünk nyilvánítása mellett történt 
elbúcsúzásunk után. —

' s Csurgó közönsége, szép hölgyei még jobban
meguehezíték az elutazást!

Azzal tisztelték meg a tűzoltókat, hogy sokan, 
igen sokan eljöttek, kifáradtak a vasfűhöz éppen
a déli órákban! midőn a vonat Zákány-felé indul.

Ott volt a szépek szépe is búcsút intve kezve,
kéivel . . . boldog tiatal tűzoltók !

Még egy kézszorítás, még egy ölelés, még egy 
„Isten hozzád“ — s.beültünk a eoupeeba.

Majd elhangzott az obiigát „mehet- megindult
vonatunk s felhangzott a pályaudvaron az „éljen , .1-) 
ten veletek“ — részünkről kürtöseink harsogó indulója . 
s néhány perc múlva eltűnt előlünk Csurgó városa s 
közönsége, de csak testi szemeink elől lelki szeme 
iükkel folyton látjuk még ma is, mert elhoztuk kép -, 
két szíveinkben !

Hiába erőltettük az úton a vígságot! nem ment 
az sehogy sem.

Lehangoltságunk minden állomáson fokozód«.ít . 
kedélyünkre mindig nyomasztóbb érzés nehezült 
hiszen minden állomáson — fogytunk!

N.-Kanizsán p«*dig vonatunk is kétfelé válván,
I mire az x-i állomáshoz érve leszáltam már alig volt 
I 10—lő bajtárs, kivel összecsókolódhattam s kezet szo­

ríthattam, azzal, hogy „Isten veletek! a viszontlátásra 
Fiúméban!“

** *
Lezajlottak az ünnepélyek, eloszlott a lelkesüitség 

mámora, szépen visszatértünk mindennapi foglalkozása 
iákhoz, — de megbecsiilhetlen eredményekül fennma 
radtak: a szerzett /ó barátok, a kedves, felejthetlen 

j emlékei:. Csurgó város és vendégszerető közönsége (köz 
tiik az én áldott házigazdám s szeretetreméltó neje, 
hogy az Isten áldja meg őket!) — iránt minden igaz 
szívű tűzoltó által mélyen érzeti bála s köszöntet : végre 
azon tudat, hogy a tűzoltó intézmény emelésére, népsze 
rüsítése, megkedveltetése s fejlesztésére mindent megtet 
tünk — ami csak tehetségünktől kitelt és fáradó
zásunk nem is mondható eredménytelennek, mert in 
tézményünk pártolóiul az értelmiség oly magas szinvona 
Ián álló közönséget nyertünk meg, minő Csurgó város 
t. közönsége és védangyalaiúl oly angyalokat, minők 
Csurgó lelkes hölgyei!

Az Isten éltesse őket! még egyszer üdvözlet é- 
köszönet nekik a szíves vendéglátásért!!

_ Ö

A megyei jegyző-egylet köréből.
A megyei jegyző egylet elnöksége az augusztus 

hó Lián tartott testületi közgyűlés megbízásából a 
megyei alispán úrhoz a következő kérvényt intézte: 

Tekintetes alispán úr!
Tisztelettel alólirott a zalamegyei jegyző egylet 

legközelebb tartott közgyűlésének megbízásából és ne 
vében bátorkodom tekintetes alispán úrhoz alázatos 
kérésemet a következőkben beterjeszteni.

A megyei jegyzői nyugdíj szabályrendelet már az 
elmúlt 187ti-ik évben életbe léptetendő volt, a mi azon 
bari az egyesek és községek tagsági díj fizetési kötele­
zettségeinek nem teljesítése miatt a megyebeli jegyzői 
kar legnagyobb rövidségére ténylegesen a mai napi» 
sem foganatosíttatott.

Igaz ugyan, hogy a hivatkozott szabályrendelet 
némely §-ai a korosabb jegyzőkre nézve, kik annak 
meghozatala alkalmával már hosszú évek során át ezen 
pályán hivataloskodtak, sérelmeseknek mutatkoznak, 
minek folytán annak orvoslását, illetőleg a neheztelt 
§-ok módosítására egy vegyes bizottságnak megválasz

szokott ilyenkor ott összegyülekezni tisztelői és jó ba­
rátai köréből egy kis falusi titulusra.

Quid tunc? — Nincs egyéb bátra, mint vissza 
hajtatni; a legközelebbi személyvonat csak esti három­
negyed tizenegykor érkezik. Hm, hm! Persze, bizo­
nyosan addig vásárolgatott és bámulgatott Lenci úr a 
fővárosban szerteszéjjel, mig lekésett a vonatról. Máskép 
nem is lehet.

Estére kelve valami huszonnégyen éltettük Lenci 
bátyámat, a „távollevőt“, aki most is hazafias érzelmei­
nek áldoz valahol az ország szép ifjú fővárosában. —

Tiz óra körül az ünneplő társaság egyik tagja 
ült kocsira, hogy a vasútra menjen Lenci úr elé, aki, 
tudom, ha épkézláb kijutott a főváros tömkelegéből, 
már egy pár órával előbb kiment a pályaházhoz.

Éjfél felé járt az idő. A vendégek egy része már 
távozni készült, más részét asszony! jóakarat birta tá­
vozásra már jóval előbb. A józanabb, azaz kitartóbb 
rész eltökélte magában, hogy nem távozik innen, amíg 
az ünnep hősét élve vagy halva körében nem láthatja.

Végre .. .
„Éljen! éljen!!“ — rivalgott az árván, fej nélkül 

mulatozó kompánia. — Isten hozta édes, kedves Lenci 
bátyánk! Servus Lenci! Pá, puszi brúder! — Csakhogy 
megérkeztél, csakhogy itt vagy közöttünk! stb. stb. 
hangzott százféle változatban a viszontlátás öröme.

Mire Lőrinc úr szóhoz jutott volna, már a leve­
gőben, vállaikon tartották ketten: az ispán, meg a 
szomszéd árendás.

— ’Sse meg a ménykü az egész kiállítástokat!... 
Soha így ki nem fáradtam. Mégsem láttam semmit! — 
Hanem csak hozd elő nekem még egyszer azt a kiál­
lítást! — s itt szörnyű mérges tekintettel meredt reám 
s öklét magasan fölemelve rázta a levegőben, akár egy 
újkori Fabius Cunctator.

— Nos, mi történt, mi baj ? — táu csak nem ? ... 
kérdŰk egyszerre valamennyien.

_ Az ám, az ebugattát! Eresszetek le, hadd koc­
cintok hát veletek! Hiszen olyan szomjas és éhes va­

gyok, hogy még! — hanem különösen szomjas. Éljen 
a kiállítás! . . .

Dörgő „éljen“ hangzott, mely azonnal Lenci bá 
tyánkra irányzott szép toasztban olvadt fel, mit a szent 
péteri plébános ütött nyélbe. Lőrinc úr egyszerre nyájas, 
kedélyes hangulatba esett. Evett, ivott minden jó tehet­
sége szerint. Többen gyanítottuk, hogy valami furcsa 
malheur érhette Budapesten, amit első kifakadásából 
könnyű volt következtetni, s amit jónak lát vendégei 
előtt eltitkolni.

Hajnal kasadtával az utolsó vendég is eltávozott 
vagy haza, vagy Morpheus karjai közé, s mire Szeul- 
Lőrine napja felragyogott a tiszta, falusi égbolt azúrján: 
akkorára elszavalhatta volna Lenci bátyám vendégei 
fölött, hogy : „Nyugosznak ők, a bős fiák, dúló csaták 
után“ ...

Néhány nap múlva, mikor Lenci bátyám kedélyét 
az idei gyönyörű búzából eszközölt próbacséplések szé­
pen megpuhították, lassankint őszintébb lett és csöp- 
penkint kivettem belőle azt a mindnyájunk által sejtett 
valamit, amit oly keserűen kezdett szidalmazni.

Elmondta ugyanis, hogy megérkezése estéjén kissé 
hosszasan talált Budapesten vacsorálni, a mikor is egy 
úgynevezett fáin kompániába keveredett, ahol aztán a 
blatton minden apró és nagyobbnövésü pénzét elszár­
maztatták az uj pajtások, akik szegény Lenci bátyám 
őszinte személyiségében jó kövér baleket fogtak.

Hogy tovább existálhasson Budapesten, s onnan 
még vissza is tudjon vergődni lsó-Arokfalvára, arany 
óráját kellett zálogba vetnie.

A kiállításból csak édes-keveset láthatott. Ama vég­
zetes éjszaka után reggeli hat órakor feküdt le az Arany 
Sasban, ahová szintén lopódzva osont viszsza valahonnan 
a föld gyomrából, a mélységes tivornya-barlangok vala 
melyikéből. A szobapincérnek meghagyta, hogy föl ne 
keltse, míg csak magától nem ébred. Ez pedig csak 

! úgy délután bárom órakor történt meg.
No, képzelem; öltözés, ebédelés, készülődés a ki­

állításra! — Epen fél hat volt volt, hogy a Stéfánia- 
uton kiszállt egy comfertable-ból. Ekkor már nem is 
tartotta érdemesnek jegyet váltani; ü órakor úgy is

1 bezárják a kiállítást. E helyett inkább betért a Villa 
! Bctlevuebe és mulatott keserűségében a zene vidámitó 

hanginál . . .
Este pedig, — de ezt nem Lenci bátyámtól tu 

dom, ezt csak a rósz nyelvek sütötték ki, valami 
hölgy társaságba került volna szegény Lenci bácsi.
De, mondom, ez nem egészen bizonyos . . .

Elég az azon, hogy másnap megint későn kelt ő 
kegvelme; ezt már Ő maga is így beszéli. Délután két 
órakor indult a kiállításra, be is jutott szerencsésen, s 
mint jó hazafihoz, loyális alattvalóhoz illik : először is a 

j király-pavillon felé tartott. Szivarját azonban nemzet 
gazdasági szempontoknál fogva sajnálta eldobni; hejh1 
hisz’ a fővárosban olyan finom szivart lehet kapni, a 
milyenről Alsó-Árokfalván még csak álmodni is vakme 
rőség; markában szorongatta s épen — oh, ómen ma 
lum! — hogy ki ne aludjék, épen akkor talált szip 
pantani belőle, mikor a király-pavillon kellő közepén 
tipegett a szorongó tömeg közt. Egy őr nem átallotta 
figyelmeztetni, hogy tegye le a szivart, mert a kiállítás 
helyiségeiben az efféle meg nem engedtetik senkinek 
sem. —

Szegény Lenci bátyám erre úgy zavarba jött 
hogy az égő szivart meszsze akarván lökni, egv drága 
gobelinre dobta. Az őr ezért keményen rendreutasította 
szerencáe, hogy kár nem okozott, mert még be is zár 
hatják az embert efféle illoyális önmegfeledkezésért. — 
Lőrinc urat ez a gondolat igen megrémítette.

A látogató közönség egy vésze kacagott, más ré­
sze boszonkodott, némelyek pláne szidalmazták a falusi 

I ember ügyetlenségét. Ahogy kijutott Lenci bátyám, a 
király-pavillon előtt a zajra csődülés támadt, s megint 
nevetés, szitok.

Lőrinc úr nem lévén ilyesmihez szokva, átkozol 
túl röstelle a dolgot.

Hanyatthomlok rohant a kijárat felé a nélkül, 
hogy visszanézett volna a nevetőkre, s kiszaladt a ki 
állítás területéről, melyből a király pavillonon kívül 
egyebet nem láthatott.

Hogy mint érkezett vissza AIsó-Arokfalvára, isme 
retes előttünk. BeUnyi Tivadar.



lt és kiküldését kérelmeztük, most azonban elte- 
^zen kBrülményt51* ™agnnk, családunk és utó 

i nuk iránt mélyen érzett kötelesség érzetétől indíttatva,
‘ I tinint tekintetes alispán urnák ez érdemben adott 
;inv, nyilatkozatától felbátorítva mély tisztelettel ké­

rem" tekintetes alispán urat:
miszerint az említett megyei jegyzői nyugdíj sza- 

öalvrendeletnek a legközelebb megtartandó megyei köz- 
u\ ülésen életbeléptetése, valamint a már korábban be- 

kérelmünkhez képest a nyugdíj szabályrendeletben 
\-heztelt >-ek megvizsgálása- s módosítására kiküldendő 
vl-wes bizottságnak és a megyei jegyzői nyugdíj ügyet 

választmányban a jegyzői kar kebeléből az alap- 
'zabály 6-ik § ának értelmében a választmányi tagok 
iJirválasztatása iránt annak idejében intézkedni mél 
tóztatnék. .

tisztelettel maradvan a tekintetes auspan urnák. 
NvineS'Apáti 1885. auguszt. 26. alázatos szolgája

Illés Lőrinc
a megyei jegyző egylet elnöke.

Tekintetes alispán úr 1
Zala megye jegyzői egyletének f. évi augusztus hó 

V', im Nagy Kanizsán megtartott közgyűlése, a jegyzői 
vizsgára készülők gyakorlati készültségének megállapí- 

, illetőleg azon óhajának adott kifejezést, hogy a 
“.oéd jegyzők e minőségben eltöltött hivataloskodási 
idejüket az illető körjegyző által kiállítandó és a járás- 
|x,l!l elnök, valamint a járási szolgabiró úr által látta 
mozott bizonyítványnyal tartozzanak igazolni; ezen 
leiidszer életbeléptetése által egyrészről a már némely 
av-wékben hasznosnak bizonyult segéd jegyzők nyd- 
v-m tartása éretnék el, másrészről pedig a jegyzői viza- 

j.deütközőknél az igy felszerelt bizonyítványok a 
gyakorlati készültséget illetőleg minden kételyt ki

A megyei jegyzői egylet nevében teljes tisztelettel
kérem tekintetes alispán urat :

miszerint a megyei jegyzői egyletnek a közügyre 
vonatkozó ebbeli óhajtását kegyesen figyelembe venni 

i[lli;,k ,-t megye területén leendő életbe léptetése 
irint rendeletileg intézkedni méltóztassék.

Tisztelettel maradván a tekintetes alispán urnák 
Nemes Apáti 1885. auguszt. 26. alázatos szolgája

Illés Lőrinc
a metrvei jegyzői egylet elnöke

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Á zalamegyei nemesi pénztári és magán alapít­

ványi választmány a tanügy iránti meleg rokonszen- 
,‘ iiek szép és elismerést érdemlő példáját adja azaltal, 
|1(lu'V évenként a jelentékeny összeget képviselő ösztön­
díjakon kívül segély címén szorgalmas és jóviseletü 
tanulóknak 1 .">00 irtot meghaladó összeget oszt ki s 
ezáltal lehetővé teszi szegény sorsú, de szorgalmas ta­
nulókra nézve tanulmányaik iolytathatását. A választ 

mint értesülünk legutóbbi gyűlésén me- 
gvénktiek muraközi részében a magyarság eszmejenek 
diadalra juttatását elősegítendő, a nem magyar ajkú 
iskolákban a magyarnyelv módszeres tanításában legki­
válóbb eredményt "feltűntető négy tanító megjutalmazó 
sara évenkénti#)-- 30 s így összesen 120 irtot szavazott 
meg s egyúttal dr. Ruzsicska Kálmán kir. tanfelügyelő 
mai, mint az üdvös mozgalom megindítóját, bízta meg 
a megjutalmazandó tanítók kijelelésével s a jutalom 
kiosztásával. Üdvözöljük a derék választmányt, y°r?y 
ezen üdvös és hazafias mozgalom sikeres keresztülvitelet 
hathatós támogatásával elősegíti.

A zala egerszegi teketársulat t. évi szept. --an 
tartott választmányi ülésében elhatározta, hogy f. tvt 
.w Kinn d. u. 3 órakor Kaszaházán tekeversenyt 
rendezend és pedig tekintettel arra, hogy a legutóbbi 
tekeverseny alkalmával női közönség nem jelent meg, 
úg\ a hűvös időjárásra is, táncvigalom nélkül. A nyere­
mény-tárgyak bevásárlására kiküldött bizottság fidhatal- 
maztatott ‘ 80 frt értékű nyolc darab nyeremény-tárgy 
vételére. Belépti díj nem fizettetik, a meghívók belepő 
jegyekül szolgálnak. Egy verseny jegy ára, mely d do­
básra jogosít, 30 Urban állapíttatott meg. Kedvezőtlen 
illő esetén a verseny nem tog megtartatni. Remélhető, 
hogy a társulati tagokon s a helybeli közönségen kívül 
a szept. 14-én tartandó megyei közgyűlésre mar 13-an 
Zala Egerszegre érkező megyebizottsági tag urak nagy 
számban fognak részt venni e tértias es testedző mu­
latságban. ... rj , . ,

Kinevezés. A m. kír. igazságügyi miniszter fíutieh
Sándor zala-egerszegi kir. törvényszék, jegyzőt a su- 
meghi kir. járásbírósághoz albiróvá, Szidna y Antal m- 
meghi lakóst a stimeghi kir. járásbírósághoz végrehaj­

Köszönetnyilvánítás. Dr. Czmder István zala-eger­
szegi ügyvéd úr a zala-egerszegi polgári iskola melle
felállított "műasztalos tanműhely számára ket darak 
fát volt kegyes ajándékozni, mely szives adományáért 
hálás köszönetét fejezi ki az intézet igMgatoeagB.

A zala-egerszegi alsofoku kereskedelmi isxoia
felügyelő bizottságának alakuló gyűlésén Boscban Enn 
elnökké Horváth Miklós alelnokke, Rosenthal Uvula

»égét. A tanítási órak aeiutan v—. in .
szombat és vasárnap kivételével a többi napokban A 
tanoneok beiratására 1885. évi szeptember hó lD. d. u. 
5—7 óra tűzetett ki, mikor is a növendékek kivé 
nélkül megjelenni és a 3 frt félévi tandíjat lefizetni 
tartoznak. — Tekintve, hogy az intézet a nyilvánossági 
jogot megnyerte, a kereskedők pedig az uj ipartorvény 
értelmében * növendékeiket az ipariskolába, vág hol 
külön kereskedelmi iskola van, oda tartoznak járatni, 
az iskola bizottság a pontos .skoláztatás ^'u ke, esz- 
m,vitele -mto ^■

“kalrnLr -élkti itpoutosan beküldik tauonea.kat.

A zala-egerszegi népoktatási tanintézetek 188 u.
tanévi ünnepélyes „Veni Sanctek-ja f. hó 7-én reggel 
7‘/.2 órakor lesz a róm. kath. plébánia templomban.
A felső leányiskolánál a tanítás közbe jött akadály 
miatt — csak f. hó 14-én kezdődik.

A megyei közigazgatási bizottság e havi ülését 
f. hó 10-én tartja a nagy megyeház gyüléstermében.

A zala-egerszegi iparos ifjak unképzö es beteg- 
segélyező egyesülete az országos iparegyesülettől 10O 
frtot kapott azon 10,000 írtból, melyet Fogl Emánuel 
budapesti és bécsi nagykereskedő az iparos itjak ré­
szére nagylelkűen felajánlott a célból, hogy az országos 
iparkiállítás tanulmányozhatása végett Budapestre fel- 
rándulhassanak. Az egyesület e hó 6-áu délután .> óra­
kor tartandó választmányi gyűlésén fogja a szőkébb 
választást megtenni azokra nézve, kiket a kiállításra 
felküldenek.

A zala-egerszegi iparosok elég látogatott ülést 
tartottak augusztus hó 30-án a Zöldfa vendéglő kávé­
házi termében. Az ülésen az ipartestület megalakítása 
kimondatott s a testület alapszabályai előterjesztettek s 
elfogadtattak. Belépésnél egyszer s mindenkorra f> frt 
díj fizetése határoztatott, az évi tagsági díj egy írtban 
lett megállapítva. Kovács Karoly értekezlet! elnök ui 
az alapszabályok felterjesztésére felkérhetett. Ha az alap 
szabályok szentesítést nyernek, az elsőfokú iparhatóság 
kinevezi az állandó iparhatósági biztost, kinek köteles 
sége lesz 8 napon belül a tisztviselők megválasztása 
tárgyában a közgyűlést egybehívni. < h'vendiiiik rajta, 
hogy városunk iparosai — megértve a kor intő szavát 
— saját jól felfogott érdekeik előmozdítása, úgy meg­
védése tekintetében tömörülnek ; mert céljukat csak is 
így vállvetett működéssel, közös akarattal érhetik el.

Tanítói kinevezések. A vallás- és közoktatásügyi 
in. kir. minisztérium Ijvárt Mihályt a Csáktornyái ké- 
pezdéhez segéd tanárrá, Schvlok Martat a csabrendeki, 
Schnmczer Kálmánt a perlaki állami elemi iskolához 
rendes tanítóvá nevezte ki.

Tokaba fulladt. Szép (iábor szent-györgyvölgyi 
lakosnak .János nevű két éves fia augusztus lio 23-án j 
a szomszéd udvarán levő bekerítetlen tókába, fulladt.

Vakmerő fogadás áldozata. (ílugávz Márk gori 
csáni lakos kárpitos fogadásból a goricsáui templom 
tornyára a villámhárító vezetékén felmászott, azonban 
a. toronytető közelében a villámhárító vezetékének vas 
szegei a falból kiugrottak s a kárpitos lélekjelenetét 

I elveszítvén, a földre zuhant s nyomban meghalt.
A megyei csendörség július hóban letartóztatott 

i egy egyént rablásért, í)-üt betöréses lopásért, 2-őt betö­
réses lopás kísérletéért, 2-őt betöréses lopás gyanújáért, 
7-et lólopásért, 4 et igazolvány nélküli csavargásért, 
egy körözött egyént, egyet csalásért, egyet emberölésért. 
Feljelentett egyet betöréses lopásért, 4 et zarór-a benem 
tartásáért, 2-őt tiltott szerencse játékért. Feljelentett 
továbbá egy súlyos testi sértési, 1Ó betöréses lopási ese­
tet, 8 lopást, 14 kárégést, 6-or lovak bitangba helyezé­
sét, 3-or fegyver elkobzást, egy gyilkossági esetet. Tel 
szólítás folytán szolgálatot teljesített 29-szer letartózta­
tásnál, 8 segély szolgálatnál, 36-szor rabkiséretnel, 6-or 
posta fedezetnél, egyszer fogolyőrizetnél, 56sz-oiyegyéb 
szolgálatot tett, 7-er elővezetést foganatosított. 2:)4-szer 
az éjjeli őröket ellenőrizte, 8-or vasúti ügyeletét telje 
sísett, 20-or vátárnál ügyelt tel, 9 er búcsúnál. 35-szür 
fürdőnél. 4-szer folyam átkelési felügyeletet foganatosított.

Vörösmarty Mihály összes müveinek füzetes vál­
lalatából vettük a 39—42 füzeteket. A 39. füzettel u 
VI. kötet veszi kezdetét. A füzetek a jeles költő beszé- 
lyeit és regéit tartalmazzák; így a Holgvilágos ejt. 
Kecskebőrt, Orlayt, A füredi szivhalászatot, (’.siga Már­
ton viszontagságait, Szél urfit, továbbá Nyelv és iro­
dalmi dolgozatait. A díszes kiállítású művet ajánljuk 
olvasóink szives figyelmébe. Kapható a kiadó Mehner 
Vilmosnál Budapesten, valamint bármely könyvkeres 
kedésben.

Külső használatra. 'Tag-fájdalmak, esúzos és kösz- 
vényes bajok, úgy mindenféle gyulladásoknál MOLL 
v a íó d i F e r e n v-p á link á j a (sósborszesz) biztos ered 
inénynyel használtatik. Egy üveg ára 80 kr. A vidéken 
minden gyógyszertárban és tíiszerkereskedésb- u határo 
zottau MOLL készítménye ennek gyári jelvényével és 
aláírásával kérendő.

Felelős szerkesztő s kiadó-tulajdonos:
UDVARON' IGNÁC.

Zala-Egerszegen, a város középén, egy öt 
szoba- és két konyhából, pincéből és éléskamrá­
ból álló tehermentes ház, kuttal, udvari kerttel 
szabad kézből minden óráneladó. Bővebb felvi­
lágosítás nyerhető lapunk kiadóhivatalában. —

2869. sz. P. 1885.
Hirdetmény.

A zala-egerszegi királyi törvényszék alulírott ki 
küldött bírája által közhírré tétetik, miszerint Zalame- 
gye Budafa község és ehhez tartozó Bödörfa puszta 
határának tagosítását tárgyazó mérnöki munkálatok 
hitelesítése céljából határidőül 1885. évi szeptember ho 
23-ik napjanak d. e. 9 órája Budafa községbe, a 
községbiró házához kitüzetett; felhivatnak ennélfogva 
mindazok, kik magukat ezen ügyben érdekelteknek 
tartják, hogy a fenti határnapon és helyen jelenjenek 
meg, mivel elmaradásuk esetében érdekeik Horváth 
József ügyvéd mint kirendelt ügygondnok által fognak 
képviseltetni.

A királyi törvényszék Zala-Egerszegen 188;). évi 
szeptember hó 3-án.

Somogy János
kir. törvszéki bíró.

2868. sz. p. 1885.

Hirdetmény.
A zala-egerszegi királyi törvényszék alulírott ki­

küldött birája által közhírré tétetik, miszerint Zalamegye 
Kemény fa ,község és ehhez tartozó Keresztár puszta 
határának tagosítását tárgyazó mérnöki munkálatok hi 
tejesítése céljából határidőül lHSo-ik évi szeptemhei 
hó 25-ik, szükség esetében következő napjainak délelőtti 
9 órája a helyszínére Keményfa községbe, a községbiró 
házához kitüzetett: felhivatnak ennélfogva mindazok, 
kik magukat ezen ügyben érdekelteknek tartják, hogy 
a fenn ti határnapon és helyen annál is inkább jelenje 
nek meg, mivel elmaradásuk esetében érdekeik Horvátit 
József ügyvéd, mint kirendelt ügygondnok által fog 
képviseltetni.

A királyi törvényszék.
Zala Egerszegen, 1885. szeptember 3-án.

Somogy János
kir. törvszéki bitó.

Van szerencsénk a n. é. közönség 
becses figyelmébe ajánlani, lmgy ;i kö­
zelgő évadra helybed nöi-ruha es szövet 
raktárunkat a. legújabb divatéi kész női 
ruhákkal, valamint a. legelső gyárakból 
megrendelt kelmék es szövetekkel a leg- 
nagvobb választékban újabban felszerel­
tük. Nem kíméltünk költséget és BÓCS. 
Budapest legnevezetesebb műhelyeiből 
minta darabokat szereztünk be. mi áltál 
azon helyzetben vagyunk, hogy minden 
megrendelést az igénynek megfelelően, 
dívatszerii csinvnvel kiállítva szállítunk. 
Legyen szabad remélleniink. miszerint a 
n. é. közönség ez irányú törekvésünkét 
nagvbeesii pártolása áltál fogja jutái 
mazni. —-
•> i Tisztelettel

WEINBERGER HERMÁN es FIA ^

Szőlő eladás.
S 0 m 1 X' ó 11, a somivóvá.sárhelyi reszelt, 

egy kitűnő halban levő, 9 lioldnyi szőlő, me­
lyen díszes laképület van pince- és présházzal, 
szabad kézből minden órán eladó. Bővebb fel­
világosítás n verhető Zala-Egerszegen Weisz 

1 z i d o r ügyvédi irodájában.

Söjtör község közbirtokossága részéről közhírré 
tétetik, miszerint a süjtöri közbirtokosság tulajdonát 
képező felső-vendéglő lielyiség regale joggal és 9 hold 
szántóföld s réttel f. évi szeptember ho 27-en reggeli 
9 Órakor Köjtörün a helyszínén 1*86. évi április hó 
24-től három egvmást követő évre árverés utján 
kizárólag keresztény hitfelekezetünek fog bérbe
adatni.

Az árverési feltételek Söjtürön a közbirtu- 
kossági gondnoknál bármikor megtekinthetők.

Az árverezni szándékozók a kikiáltási ár 20.
11 „ át letenni tartoznak.

A kikiáltást ár 600 frt.
Kelt Süjtőrön, 1885. augusztus 26 áu.

Marton György
közbirtokosság! gondnok.

209. 4 L_____________ _______________________ —
2710 tk. 1885.

Árverési hirdetmény.
Az alsó-lendvai kir. jbíróság mint tkkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy KLEIN BENEDEK végrehajtató 
nak kisk. BORSOS KATALIN mint Für Agnes ürö 
köse végrehajtást szenvedő ellem >>8< frt tőkekóveteles 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében az alsó-lendvai 
kir. jbíróság területén levő, Teskáud községében fekvő, 
a teskándi 5. sztjkvben A. I. 1 —12. sorsz. a. felvett 
és 1 ,-ed részben Für Ágnes Borsos Máténé nevén álló 
s az adó alapján 385 ú tra becsült ingatlan részre az 
árverést 385 írtban ezennel megállapított kikiáltási ár 
ban elrendelte és a hogy a fennebb megjelölt ingatta 
nők az 1885. évi szeptember ho 26-ik napjan d. e. 
10 Órakor Teskánd községében a községi biró házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiál 
tási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs- 
árának 10°'„-át vagyis 38 frt 50 krt kézzpénzben, vagy 
az 18*1. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal szá 
mított és az 18*1. november 1-én 3333. sz. a. kelt in. 
kir. igazságiigyminiszteri rendelet 8. Yában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX- t. c. 170. í$-a értelmében a bánat 
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kir. jbiróság tkkvi hatósága Alsó-Lendván 1**5. 
évi július hó 10.

XABRACZKY LAJOS
211. 1 — 1. kir. alj biró.



Leány-tiöveldei jelentés.
Van .szerencséin tudatni a t. v. szülők- és gyá­

mokkal,
hogy <> oszIVt 1V Vi

loánynovelő és tanintézetem,
mely must Kanizsa., Főtér Axenti ház 7. sz. I--Ó 

emeleten van,
novembertől at fog tetetni Nagy kanizsa, Fő­
utca 29. szám l-sö emelet Ujvari-féle hazba.

Ott tágas helyiség és világos tantermek, 
azonkívül nagy udvar és szép kert áll a nö­
vendékek rendelkezésére.

Növendékeket, mérsékelt teltételek mellett, 
ez évben is teljes ellátásra togadok fel, szives 
megkeresésre a feltételek azonnal közültetnek.

A rendes tanfolyam t. évi szeptember 3 
an tug kezdődni, a beiratások pedig augusztus 
30. es 31-en. szeptember I. és 2-ari eszköztöl­
tetnek.

Midőn a t. v. szülők és gyamoknak az 
eddigi, személyem és intézetein iránt tanúsított 
elismerésükért a legforróbb köszönetét nyilvá­
nítom, magamat kitűnő tisztelettel további ke 
gyeikbe aj)

Nagy Kanizsán, 188o. auguszt. hóbaan.

Ozv. Vezekenyi Horváth Lilla,
intézet-tulajdonosnő.

mi

HIRDETMÉNY.
Van szerencsénk a n. é. közönsé 

becses tudomására hozni, hogy ti 
alólirottak 20 év óta az „Arany Bá­
rány“ szálloda fiákker társulat tagjai, 
a közönség kényelmére, ezentiil min­
den nappali vonathoz két kocsit kül­
dünk. Ezenkívül pedig a külön kocsit 
(Seperatj, mely eddig 2 fit volt. I frt 
50 krra szállítottuk le

Úgyszintén elfogadunk bármelv 
fuvart, a legolcsóbb áron.

Miért is a n. é. 
pártfogását k érve.

Maradunk tisztelettel
Szökrönyds Ferenc,
Pataki Ferenc,
Horvath József,

mint a társulat tagjai.

A társulat jelenlegi felügyelője:
Kohn Márkus.

3—1.
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közönség becses v- j
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Eladó beltelek.
Zalainegye N.-Kapornak m. városban, egy 

825 ■ ölből álló beltelek a rajta levő 3 külön 
áll«'» épülettel, — az egvik kőből épült 2 szoba, 
kéménves komba és kamorából áll, a másik 
mórból épült istálló, koesitvlszer, kvttelenv Tlh> 
kapával és sertvés i'dlak. a harmadik cséplő- 
pajta egészen bekerítve és kapókkal ellátva, az 
udvaron kát. konyhákért. és a telekben kiilün- 
féle gyümölcsfák. a beltvdekhez tartozó a közös­
ben levő legelő és erdőjoggal együtt, ágv a 
vevő kivátiságáliuz képest 2 vagy Ö hold jó- 
karhan lévő szántóföld szabad kézből minden 
órán eladó. —

Bővebb felvilágosítás nyerhető P n 1 y 1 g- 
n á c nagy-kapornaki m. kir. postamester hiv a­
talos helyiségében. —

Biztos kereset! 3K

Ajánlatok a jelen tugiaiKozas megnv

Mindenki töke és kockázat (risico) nélkül 
osztrák-magyar állam- és díjsorsjegyek részlet 
fizetés melletti eladása által az 1883. évi XXXI. 

Irvcikk szerint
JS"havonta 100 300 irtot kereshet**

Iáik
vezérével intézendő!? :

X fő \ á í ‘Os j \ á 11 <') ti ziel-Iá i *s< t sá e
ADLER es társához BUDAPESTEN.

210 ti—!.
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H Fontos mezei gazdák számára
az őszi és tavaszi vetés eszközlésénél!

II.
magtisztító szere,

♦♦♦♦*♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦!♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

mely üszög ellen huzámlL ár­
páim L zabnál, rozsnál, kuko­
ricánál és egyáltalán minden, 
az íiszögkórnak alávetett mag­

nál alkalmazható.
Mimiéit csomaghoz a használati 
utasítás mellékelve van, mely 
igen könnyen végrehajtható és 

teljes sikert biztosit.

Egv csomag ára :
2 Hektoliter v2Ö0 Liter) magra 30 kr. o. é. 
i „ (100 Literi ,, 15 „ , „

Nagyobb megrendeléseknél árleengedés.

Főraktár: GR AN EH FIA
vaskereskedésében

ZALA - EGERSZEGEN.

Legjobb és legolcsóbb

Kávé és T Ii e a
beszerzési forrás.

ETTLINGEB & O Hamburg
(Világ-pósta szétküldés)

ajánlják Unom és ízletes áruikat postán, portomente- 
sen ingyenes csomagolással, utánvéttel vagy a té­
telár elő leges beküldése mellett 5 kilós zsákokban.

* l

:vz utón Körmendről Zala-Egerszegre menet 
augusztus hó 30-án egy plÜSChpakrÓC, egyik 
oldalon fekete, másik oldalán színes és egy gyapjú­
szövetből készült köpönyeg. mel\ pakhmíóonm 
tvíjval ellátott sárga pliidszijjal volt összccsatolva. 
Aki megtalálja. vag‘\ lurt írni róla mondani a 
városházán Zala i'.gi-rszegvii ot h l jn!acMid*.) n 
részesül.

Schreier Viktor
nmtoooocxxikíooocooc^

STBIN SAI
aranyműves Budapesten

Király utca 53. sz. Akácfa utca szögleten
ajánlja

óra, arany és eziistnemü

raktár a t
Mindennemű javítások a. legjutánvos: 

áron elkészíttetnek.
unj

Mimién országos vásárkor pár napit; /akt Fgeio/e;.*eii 
tartózkodik.

K3C WOOOOOOOG/

Közönséges kávé, izletr 
Rio, finom, erős 
Santos,-szerfelett tiszta 

: Cuba zöld, erős, brillant 
I Moeca-gyöngy valódi 

Domingo, igen finom 
Campinas, szerfelett finom 
Ceylon, kékes zf'dd, erő- 
Java zöld, erős, ízletes 
Arany java, erős. ízletes 
Portorivo, zamatos, erős 
ityöngy kávé, igen finom. /• Id 
Java, igen jó, igen ízletes 
IMautago, zamatos 
Menado, szerfelett finom, barna 
Arab inocca,
(hinni then kilója 
Congo, igen finom 
Souchong, szerfelett finom 
Peeco-Soucliong, igen finom 
Császár then, legjobb mii ős 
Asztali rizs, igen finom 5 kilo 
Jamaicai Rum, 4 liter 
/ taviar I 2 kiló tartalommal
" - gyengén sózva) 1 > ,.
\ 1 atjcs-llering) 5 kilós 
-*-’*új delieatesse) hordóban

Árjegyzék ingyen, bérmentve.

3 írt 15 kr 
3 frt 45 kr.
3 frt 75 kr
4 frt 15 kr 
4 frt 25 kr. 
4 frt 70 kr. 
4 frt 9U kr
4 frt 95 kr.
5 frt kr. 
5 frt 15 kr. 
5 Irt 25 kr. 
o Irt 55 kr. 
5 frt 95 kr. 
ti frt 20 kr. 
ti frt 30 kr. 
. frt 20 kr
1 frt 70 kr.
2 frt 00 kr.
3 frt 70 kr
4 frt 90 kr. 
4 frt 20 kr. 
I frt 40 kr. 
4 frt 20 kr. 
4 Irt 15 kr. 
1 frt 05 kr

(2 Irt 05 kr 
(2 frt 00 kr.

Nyomatott Tahy R. gyorssajtóján Zala-Egerszegeii.
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